

校长推荐上北大,半张门票有主人

二中“小寿星”喜收成人礼

本报11月18日讯(记者 于健 李珍梅) 前一天刚刚吃过生日蛋糕,18日,就获得校长推荐上北大的唯一一名额,一只脚已经踏进北大,青岛二中“小寿星”曹光宇直言“太高兴”,笑称这是他18岁第一天收到的最好礼物。

综合成绩排名级部第一,校

长推荐上北大,又是第一个报名,最后一个面试,最终摘得唯一的一张推荐进北大的门票,曹光宇一路走来,在周围人看来,一切都那么顺理成章。

在青岛二中高三级部,高三(12)班的曹光宇是个名人。“他高二时是我们学生会主席,组织过很多活动,各方面

都很强。”高三(7)班的魏妙妙说,虽然他和曹光宇不是一个班,但整个年级的同学几乎都认识他。

曹光宇的班主任徐艳军说,曹光宇是个全面发展的学生,不张扬,但有自己的想法和计划,有很强的组织才能和策划能力。高一时,他在班里办起

了“学生课堂”,用他自己总结的简单易懂的方法给同学上课。

在同学们的眼里,曹光宇还是个“口才王”,曾率队拿下2010海峡两岸高中生辩论的小组冠军,并获最佳辩手;参加国际中学生模拟联合国大会,揽下“最佳代表”称号。

同学们私下也都讨论最佳人选就会是曹光宇:“我们也觉得会是他,他真的很够格。”

“整个选拔过程有学生、家长代表的参与,我觉得经过那么多层的选拔,最终人选出来,应该说是众望所归吧。”对于本次推选结果,青岛二中校长孙先亮评价。

曹光宇:

众人眼里的“最牛才子”

文/片 本报记者 李珍梅 于健



曹光宇特别喜欢看书。

中考直升落榜 高考后来居上

17日的面试,曹光宇在回答第三道题“成功”与“失败”更喜欢哪一个时,曹光宇选了“失败”。

“成功给人带来喜悦,失败给人带来动力。我也正是因为失败,才给了我前进的动力。”曹光宇答道。

原来,曹光宇是6名进入面试学生中唯一一位非直升生。正是因为他在直升生中落榜,他更多地从自身找原因。“发挥失常也占点原因,但后来想想可能是我自己离二中的直升生还有一段距离。”从高一开始,曹光宇就把“非直升生”视为一种“失败”,进二中后,他更加努力地学习,也从各方面去锻炼自己。经过一年的努力,终于体会到了“失败”带来的“成功”。

曹光宇学习成绩的进步,班主任徐艳军见证了整个过程。“刚进学校时,曹光宇并不是班里最优秀的学生,但他肯学,很愿意和老师交流。自己一有什么想法和打算都会听听老师的建议。”徐艳军从高一一开始就担任曹光宇的物理老师,高二时是班主任,在她眼中,曹光宇是个各方面发

展都很全面的学生。

“他担任班级团支书,在学校又任学生会主席,有很强的组织能力。”徐艳军说,高一时曹光宇就在班级开办小课堂,对难度偏大的科目,他用自己总结的方法给同学讲课。“同学都愿意听他讲,因为他的方法既简单又容易,特别是在化学上。”

最佳辩手 & 书画才子

在同学眼中,曹光宇就是一个“口才王”。

而在昨天的面试中,他也是唯一一个对时间控制最精确,说话简练却又说到重点的面试者。“这跟我的个人习惯有关,我觉得回答到重点就可以。”

今年8月份,曹光宇参加了2010海峡两岸高中生辩论赛,获得了小组冠军、个人最佳辩手的好成绩。这也是曹光宇个人在高中三年参加的所有实践活动中,取得的最好个人成绩;2009年8月他还参加了国际中学生模拟联合国大会,获“最佳代表”称号。

除了辩论,书法、绘画、羽毛球都是他的特长。曹光宇写得一手漂亮的书法,在

初中时,他考过了书法7级,国画10级。

外人面前沉稳 同学眼中很“Q”

18岁的曹光宇,这个二中最牛的学生,在外人和同学看来,着实是个两面人。

面试与接受采访,曹光宇给人一种比同龄孩子成熟、稳重的感觉。被问及若是没有被选中推荐上北大,会有何准备?曹光宇说,他还会朝着北大去努力,“因为北大就是我梦想中的学校,它是我的一个目标,是我要攀登的那座山。”说此话时,他还引用了乔治·马洛里的一句名言:“因为山在那边,所以我要攀登。”

而在同学的眼中,曹光宇却被认为是个很“Q”的人。

Q是cute的意思,常常从“90后”嘴里蹦出,意为可爱、有趣。

“别看他表面这么成熟,其实他比我们还‘Q’。”曹光宇的同班同学吕雪翡说,曹光宇是个很有情趣的人,偶尔做首诗,都能把大家逗乐半天。

18日上午10点多,获得推荐名额的第一时间,曹光宇马上拿起电话,给妈妈报喜。这个18岁的很Q的男生还是个孩子。

他人评价

他很有想法

曹光宇的班主任徐艳军说:“他不张扬,肯学习,很有自己的想法和计划,有很强的组织才能和策划能力。”

他各方面都很强

“他高二时是我们的学生会主席,组织过很多活动,各方面都很强。”高三7班的魏妙妙说。

他口才很棒

“他口才真的很棒,懂得很多东西。”高三12班的学生王晓璐表示,曹光宇是众望所归。

他人缘很好

“他的人缘很好,他自己总结的方法总是和我们一块分享。高二分科时,他把他的文科笔记都送给我了。”曹光宇高二时的同来吕雪翡说。